

寻找老酒

齐鲁酒水

山东首届寻找民间老酒活动正式启动

七月的泰安骄阳难耐,但比天气还火热的要属鲁酒当家人的心情。素有白酒晴雨表之称的山东省白酒品牌推进委员会第二届鲁酒品牌高峰论坛于28日在泰安举行,本报主办的2012山东首届寻找民间老酒活动也于当天正式启动。

本报记者 陈卓然

有话语权的好论坛

鲁酒品牌高峰论坛由山东省白酒协会和齐鲁晚报共同发起,由山东省白酒品牌推进委员会承办,旨在提升鲁酒品牌形象、推动鲁酒走向全面振兴。现今,“鲁酒中有好酒”的理念已经被越来越多的消费者认可。但由于历史和品牌的原因,鲁酒在重回全国的道路步履维艰。历史不能改变,唯独提升品牌影响力和美誉度才是鲁酒突破瓶颈的最好武器。基于这一点,“鲁酒品牌高峰论坛”应运而生,通过每年定期举办,就是希望鲁酒企业之间能够相互交流、增进沟通,为鲁酒的二次崛起群策群力。

“山东省轻工业去年销售收入是2万多亿元,其中白酒销售收入是300亿元。虽然看起来,白酒产业占比不大,可实际上白酒的影响力是有目共睹的,从结婚、生子、乔迁、升学到晋升都离不开白酒,鲁酒的影响力可见一斑。”28日,山东省轻工业协

会会长李伟鸣在鲁酒品牌高峰论坛上说,未来鲁酒企业需要进一步贯彻“转方式调结构、上水平增效益”的发展思路,实现又好又快发展。据悉,本次高峰论坛既吸引了扳倒井、泰山、景芝、趵突泉、兰陵、古贝春这样的领军企业,也凝聚了万德、红太阳、洛北春这样的新兴势力,层次分明,结构协调,凸显了鲁酒盎然的生机和活力。

山东白酒协会秘书长姜祖模也表示,山东是酿酒生产和消费大省,有着深厚的酒文化,在上半年全国一线名酒品牌冲高回落、销量停滞的背景下,鲁酒企业厚积薄发,逆市飘红。多年的卧薪尝胆让鲁酒企业明白了品牌再造、文化传播等一系列努力下,取得了难能可贵的成绩,未来鲁酒还需进一步加强品牌推进宣传。

齐鲁文化博大精深,山东白酒消费观念根深蒂固,这已形成行业共识。“随着白酒黄金发展期的到来,对鲁酒振兴来说具备了天时、地利、人和。鲁酒要发展、要振兴,一方面要有优质的质量作支撑,更重要的是需要品



山东省轻工业协会会长李伟鸣(右二)、齐鲁晚报·生活日报社社长梁洪文(左二)、山东省白酒协会秘书长姜祖模(右一)、泰山酒业副总经理刘艳林共同为活动启动。

牌的推广,二者相互结合,互为促进,才能加快鲁酒全面振兴的步伐。”一名嘉宾在论坛上表示。

随着鲁酒高峰论坛连续两年举办,影响力与日俱增,已成为成为国内拥有话语权的标杆性论坛。作为鲁酒人的一项盛事,各位酒企当家人都在论坛上充分肯定了近两年鲁酒品牌振兴的相关工作和取得的成绩,彼此介绍了发展现状和未来规划,为鲁酒再塑辉煌描绘了一幅美好蓝图。

您家老酒价值几何

为了弘扬藏酒文化,引

导消费者科学藏酒,本报将与山东省白酒协会联合举办“2012山东首届寻找民间老酒”活动。记者从组委会获悉,活动将从8月13日在潍坊举行第一站,将历时两个月的时间,在山东十七地市设立老酒报名点寻找留藏于民间的好酒。活动分为寻找民间老酒和老酒拍卖两大环节。或许您家不起眼的老酒将助您实现财富梦想。

“山东是收藏大省,不少百姓都有收藏老酒的习惯。”山东省白酒品牌推进委员会秘书长信誓旦旦,“年初金秋拍卖在济南举行的陈年茅台专场,藏品全部拍出,显示了山东消费者的收藏实力和对

老酒的认可。”

“本次活动进入预热阶段以来,众多藏友的热情引爆了活动组委会的电话。我们的工作经常是左右开弓,短短两周就收到了有效来电2000余个。”秘书长兴奋地补充道,“兰陵、景芝、泰山、孔府家,这些的鲁酒老牌代表,扳倒井、古贝春等走全国化路线的高端品牌代表集中度最高,花冠等后起之秀的藏品也大大出乎我们意料,充分展现鲁酒收藏的广度和深度

民间收藏潜力巨大

本次高峰论坛上,作为

唯一一个民间藏友代表,资深白酒收藏爱好者周先生应邀从邹城赶来。据周先生介绍,他已有近30年的收藏经历。收藏范围更是涵盖了鲁酒的各个年代和梯度,“我手上有数千瓶老酒,为了收藏甚至把200多平米的仓库改为了酒窖。周先生说,“山东人爱鲁酒可以说是天经地义,每个地方的酒都代表着当地的品格,外地来朋友我都请他们喝鲁酒。上世纪90年代鲁酒风光一时,可以说比川酒还要风头更劲,从这方面也就印证了鲁酒过硬的品质。

谈及本次寻找民间老酒活动,周先生也是非常期待:“收藏老酒我从来没想到过什么升值,就是单纯的喜欢才坚持了这么久。寻找老酒不亚于民间鉴宝,一定会在社会上产生巨大的影响。这次有幸来参加这个论坛,我也带来了十多瓶珍藏,像这个景芝,20多年前,可是比茅台还贵的。”周先生边说边开心的展示他的藏品。据了解,像扳倒井等高端鲁酒标志性品牌的原酒,在民间一直被收藏者所热捧,某些年份久远的高度酒,更是被白酒收藏界奉为不可多得的珍品。

向周先生这样的藏友只是山东民间收藏老酒的一个缩影,更多的佳酿精品或许就沉睡在百姓家中的壁橱跟地下室。发现财富,共享老酒,“山东首届寻找民间老酒”活动诚邀您的参与,不经意的发现或许书写一生的传奇。



中国白酒芝麻香型创造者

一品景芝·国标芝香

中国风景, 聚焦世界的眼光!

为中国奥运健儿加油!

中国风景 绽放伦敦

全国招商热线:
0536-4908899
全国服务热线:
400-621-7779
山东景芝酒业股份有限公司
SHANDONG JINGZHI LIQUOR CO., LTD



山东景芝酒业战略合作伙伴